

Душанбе. 28 мая. ИНТЕРФАКС - Командир Отряда милиции особого назначения МВД Таджикистана полковник Гулмурод Халимов, две недели назад исчезнувший из страны, подтвердил предположения о том, что уехал воевать в Сирию на стороне террористической организации "Исламское государство".

В видеоролике, который Г.Халимов разместил на своих страницах в соцсетях, он говорит на русском языке с автоматом в руках, позируя на фоне пальм и бородатых вооруженных людей.

40-летний Г.Халимов, окончивший Высшую академию МВД Таджикистана и неоднократно проходивший дополнительную подготовку в рамках обмена опытом в России и США, заявил, что принял решение покинуть республику, поскольку в ней, по его словам, нарушаются права мусульман.

Полковник возмущен тем, что мужчины в его родной стране не могут свободно носить бороду, а женщины - хиджаб. Он сказал, что по этой причине не готов умирать за Таджикистан, но готов умереть за ИГ.

Он сообщил, что вместе с ним приехали еще десять граждан Таджикистана, и призвал других соотечественников и коллег последовать его примеру.

Предположительно Г.Халимов покинул Таджикистан 1 мая и прибыл в Москву. Уже 2 мая он вылетел из "Шереметьево" в Турцию, через которую в Сирию направляются большинство представителей ИГ.

"Халимов с начала года просто заболел этим "Исламским государством": постоянно читал в Интернете об их идеологии, вступал в споры с коллегами, убеждал их, что на их стороне правда", - рассказал "Интерфаксу" один из сослуживцев Г.Халимова на условиях анонимности.